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Conducerea ANL vine în sprijinul specialiştilor din sănătate 

 

 Directorul general al ANL, Dumitru Nancu, s-a deplasat în data de 20 mai 2014 în 

judeţele Tulcea şi Brăila, unde, împreună cu preşedinţii Consiliilor Judeţene, Horia Teodorescu şi 

Gheorghe Bunea Stancu, au semnat contractele pentru transmiterea de terenuri în folosinţa 

gratuită a Agenţiei în vederea realizării de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii care se 

adresează specialiştilor din sănătate. Acesta este un prim pas pe care ANL şi autorităţile publice 

locale din cele două judeţe îl fac în sprijinul medicilor rezidenţi şi al specialiştilor din sănătate 

ale căror venituri nu le permit accesul la o locuinţă în proprietate sau închirierea unei locuinţe în 

condiţiile pieţei. 

In municipiul Tulcea, pe terenul din str. Spitalului nr. 46 A, cu o suprafaţă de 3.040 m.p., 

se va construi un imobil cu două tronsoane, care va cuprinde 60 de apartamente şi va avea un 

regim de înălţime de S+P+6E. Până în prezent, în judeţul Tulcea, au fost construite 470 de 

locuinţe prin Programul ANL „Locuinţe pentru tineri, destinate închirierii”, la care se adaugă 40 

de locuinţe aflate în faza de execuţie.  

Consiliul Judeţean Brăila a transmis agenţiei, în folosinţă gratuită, terenul din str. 

Buzăului nr. 15A, cu o suprafaţă de 3.325 m.p., pe care ANL va construi un imobil cu 24 de 

apartamente, cu un regim de înălţime de P+3E. Până în prezent ANL a construit în judeţul Brăila 

624 de locuinţe pentru tineri destinate închirierii, la care se adaugă 136 de locuinţe aflate în 

execuţie. 

Pe lângă şantierele din municipiile Brăila şi Tulcea, ANL va mai deschide anul acesta, 

prin acelaşi program guvernamental, şantiere noi în municipiile Constanţa şi Alexandria. 

Conducerea agenţiei efectuează în această perioadă deplasări în ţară pentru a identifica, cu 

sprijinul autorităţilor publice locale, noi terenuri disponibile  pentru construcţia de locuinţe. 



 

 

Programul „Locuinţe pentru tineri, destinate închirierii” este un program lansat de ANL 

în anul 2001, beneficiarii fiind tineri între 18 şi 35 de ani, care îndeplinesc condiţiile prevăzute 

de lege pentru a putea accesa o astfel de locuinţă. Locuinţele sunt construite pe terenuri puse la 

dispoziţia ANL de către autorităţile publice locale, care gestionează şi procesul de repartizare a 

locuinţelor, în baza dosarelor şi cererilor pe care le primesc de la solicitanţi. În cadrul 

Programului “Locuinţe pentru tineri” se construiesc şi locuinţe pentru medicii rezidenţi, conform 

Legii 152/1998 privind înfiinţarea ANL, republicată cu modificările şi completările ulterioare. 

Până în prezent au fost realizate 534 de locuinţe pentru medicii rezidenţi în localităţile Bucureşti, 

Cluj Napoca, Fălticeni, Iaşi, Sibiu, Rădăuţi şi Timişoara.  
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